



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/10

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 7. veljače 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 21. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 30. siječnja 2019. godine postavio vijećničko pitanje:

„Na koji način se misli riješiti problem učestalog nepravilnog parkiranja na nogostupu u ulici Sv. Mikule u dijelu koja prolazi uz Dom zdravlja.

U više navrata je ukazivano na taj problem koji je dvojaki kako za korisnike usluga Doma zdravlja a s druge strane za stanare susjednih zgrada kao i za sve druge korisnike tog prometnog pravca.

Očekivalo se i rješavanje tog problema najavljivanom Studijom prometa kao i Elaboratom reguliranja mirujućeg prometa na području Labina i Rapca još 2015. godine definiranom na tematskoj sjednici Vijeća a taj problem je još uvijek aktualan.

Jedno od mogućih rješenja ponovno ću predložiti a to je da se poligon auto-škole preseli na neku drugu lokaciju npr. iza nogometnog igrališta uz Istarsku ulicu čime bi dobili dodatni parkirni prostor za potrebe igrališta koji bi se uglavnom koristio u dane vikenda i ujedno poligon za auto-školu.

Preseljenjem poligona auto-škole dobili bi četrdesetak dodatnih mjesta čime bi rasteretili ul. Sv. Mikule bez zahvata u zelenom okolišu Doma zdravlja.

Molim odgovor u pisanom obliku.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina:

„Poštovani,
zahvaljujem na pitanju.

Što se tiče općenito krivog parkiranja, svi će se složiti da je nogostup prvenstveno za pješake, te je prometno redarstvo Grada Labina dobilo nalog da provodi nadzor u ulici Sv. Mikule i da na toj lokaciji redovno vrši kontrolu, te da upozorava na nepropisno parkiranje. Naime, dato je neko doba prilagodbe s obzirom da je dugo vremena prešutno bilo dopušteno da se građani na toj lokaciji parkiraju na nogostupu, napose što se prvenstveno radi o bolesnim ljudima i ljudima starije životne dobi. Ističe da je od 2005. godine do danas puno napravljeno i situacija je bitno drugačija po pitanju parkirnih mjesta, naime, preko puta ove lokacije, ispred Marketa Jedinstva, napravljeno je puno novih parkirnih mjesta koja su u blizini Doma zdravlja. Vezano za preseljenje poligona auto-škole na neku drugu lokaciju, izabran je izvođač usluge projektiranja rekonstrukcije gradskog stadiona, naglašava da svi zajedno ciljaju na to da ulaz u stadion bude sa strane Istarske ulice tako da ne bude zakrčena glavna prometnica kroz Labin, tijekom mjeseca veljače sazvat će se i Savjet za sigurnost prometa Grada Labina kojim predsjedava Gradonačelnik i na kojem će se razmatrati preseljenje auto poligona na neku

drugu lokaciju i definitivno će se ići u smjeru da nogostup bude nogostup, prednost će se dati struci i vjeruje da će struka iznaći najbolje rješenje.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.